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EJEMPLO 1

Juan vende un reloj y obtiene como ganancia $6.000 que equivalen a los tres
quintos (3/5) del precio de la compra. Un procedimiento para hallar el valor
en que fue comprado el reloj es

A. multiplicar 6.000 por 3 y dividirlo en 5

B. multiplicar 6.000 por dos quintos

C. mulfiplicar 6.000 por 5 y dividirlo en 3

D. multiplicar 6.000 por dos quintos y restar este resultado de 6.000

La respuesta correcta es la identificada con la letra C; por lo tanto, asi
deberias marcarla en tu HOJA DE RESPUESTAS.

AEe @0

AL MARCAR LAS RESPUESTAS DE LAS OTRAS PREGUNTAS, RELLE-
NA UNICAMENTE EL CIRCULO QUE CONTIENE LA LETRA QUE IDEN-
TIFICA LA RESPUESTA CORRECTA.
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 1 Y 2 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUACION

En un empaque de alimento para perros se muestra la siguiente tabla, con la informacion
sobre las porciones diarias que debe consumir una mascota, segln su peso:

Peso de la
Mascota (Kg)

Porcion diaria
(en Gramos)

5Kg

10Kg

15Kg

20Kg

1.

= 25 gramos

La porcién diaria que consume una mascota es de 450 gramos, ésta corresponde a

=l E
N [ E=

BTES]
e 1 |

2.

La razén entre el peso representado por

A. lal
B. 1a4
C. 4al

D. H5al

y el peso representado por ﬁ es de
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 3, 4 Y 5 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUACION

La siguiente figura representa la superficie de una piscina de 405 m? de drea. Esta piscina
estd distribuida en 5 zonas cuadradas de igual famafio: una zona para los nifios, 3 zonas para
los adultos y una zona para practicar clavados. Las zonas estdan demarcas con cuerdas pldsti-
cas.

NINOS

%“///’///% ADULTOS

CLAVADOS

3.
El tamafio de la zona destinada para los nifios equivale a

A. la tercera parte de toda la piscina

B. la quinta parte de la zona destinada para los adultos
C. latercera parte de la zona destinada para los adultos
D. la quinta parte de la zona destinada para los clavados

4.

¢Cudl es la longitud de la cuerda pldstica, que separa la zona de clavados de la zona de los
adultos?

A. 9 metros

B. 25,31 metros
C. 33,75metros
D. 8lmetros

5.

Los encargados del mantenimiento necesitan saber cudntos metros cibicos de agua caben
en la piscina; para encontrar este dato deben conocer

el drea de cada zona

el dreay el perimetro de cada zona
el dreay la profundidad de cada zona
la profundidad de cada zona

oOo®w>
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 6 Y 7 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMA-
CION

0 Posicién inicial 0 Posicién final

En el plano se ha dibujado un banderin en dos posiciones distintas

6.

El movimiento realizado para pasar el banderin de la "posicion inicial" a la "posicién final"
corresponde a

A. una rotacion de 180° en sentido contrario de las agujas del reloj
B. unarotacién de 180° en el sentido de las agujas del relo

C. una rotacién de 90° en el sentido de las agujas del reloj

D. una rotacion de 90° en sentido contrario de las agujas del reloj
7.

Partiendo de la posicidn inicial el Banderin se hace rotar 120°, luego 80° en el mismo sentido
y finalmente 20° en sentido contrario. La nueva posicidn del banderin también se puede
obtener haciendo un giro equivalente a

A. un cuarto ﬁé@ de vuelta

B. media @é@ vuelta

C. tres cuartos @%@ de vuelta

D. una (1) vuelta
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8.

Wilson estd haciendo una rifa y Laura quiere comprarle una boleta, cuyo nimero cumpla las

siguientes condiciones:

*  Las cifras de las decenas y centenas deben ser nimeros primos

*  lasuma de las cifras de las unidades, decenas y centenas debe ser un miltiplo de la ci-
fra de las unidades de mil

¢Cudl de los siguientes nimeros escoge Laura?

A. 2318
B. 2.754
C. 4325
D. 4853

RESPONDE LAS PREGUNTAS 9 Y 10 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUA-
CION

Para embaldosar una sala se necesitan 46 m? de baldosa. Se solicita el pedido al depdsito de
donde envian inicialmente 15 cajas que contienen 1 3 m? de baldosa cada una.

9.

Para completar el pedido se requiere

A. 6 cajas con baldosas y un metro cuadrado de baldosa
B. 6 cajas con baldosas
C. 15 cajas con baldosas
D. 15 cajas con baldosas y un metro cuadrado de baldosa

10.

¢Cudl de las siguientes figuras tiene un drea equivalente al drea de la superficie de la sala
que se desea embaldosar?

A. B. C. D.
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11.

La figura que tiene las siguientes caracteristicas: cuadrildtero con dos de sus lados de igual
longitud, dos de sus dngulos rectos y otro agudo, es

A. B. C. D.

NS

RESPONDE LAS PREGUNTAS 12 Y 13 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUA-
CION

A continuacidn se muestran cuatro rectdngulos con las medidas de sus lados en centimetros
(cm)y su respectiva drea (A) en centimetros cuadrados (cm?)

0,25cm
=
: 050
O
™ |
S
£ O £
5 2,5Ch“. 2\ %) —1,8cm—
Iz T 5]
A = 0,9cm? A = 0,925cm? A =0,93cm? A = 0,918cm?
@® @ 3 @
12. 13.

¢Cudl de los rectdngulos tiene mayor drea? El perimetro del rectdngulo @ es

A. 1,24 centimetros
B. 4,174 centimetros
C. 4,84 centimetros
D. 5,74 centimetros

rectdngulo @
rectdngulo @
rectdngulo ®
rectdngulo @

onw>
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 14 Y 15 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUA-

CION

A continuacién se muestran cuatro modelos de portones metdlicos que tienen en la parte
superior, ventanas con vidrio y en la parte inferior diferentes disefios.

MODELO 1

It 4m
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/4
2m /é
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MODELO 2
e 4m >
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2m( |/ 7/ 7 |
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Linea central

MODELO 3
e 4m >
"N lzar
AN

. [
Linea central

14.

El modelo de portdn que es simétrico, con
respecto a la linea central, es

A. modelo 1
B. modelo 2
C. modelo 3

D. modelo4

. ¥
Linea central

MODELO 4
I 4m >
T vl lecive
om | e = e =
l N7 W7

. ¥
Linea central

15.

El modelo de portdn para el cual se necesi-
ta mayor cantidad de vidrio es

A. elmodelo 1, porque las ventanas no tie-
nen divisiones

B. elmodelo 2, porque hay tres vidrios
largos en cada ventana

C. elmodelo 3, porque los vidrios son mds
altos

D. el modelo 4, porque hay cuatro vi-
drios en cada ventana
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 16, 17 Y 18 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE
SITUACION

Para una tarea del colegio, Camilo necesita hallar la probabilidad de cada suma que se obtie-
nhe cuando se lanzan 2 dados; para ello realizé la siguiente tabla:

Suma obtenida 2/3|4|5|6|7|8|9]10[11]12
Nimero de posibilidades de obtener 1 11212 3 3 3 212 1 1

como suma este nimero

Ejemplos IZI IZI Su suma es 4
EI Izl Susumaes 4

Entonces hay dos posibilidades de obtener como suma el 4

16.

La posibilidad de obtener como suma el nimero 9 es

A. 1deé6
B. 1del2
C. 2dell
D. 2de?l
17.

1
Camilo afirma que la probabilidad de obtener como suma el nimero 6 es de — . esto
significa que

A. hay 7 posibilidades de obtener como suma el ndmero 6
B. eselndmero que se obtiene mds veces que los demds, cuando se realiza la suma
C. alhacer 7 lanzamientos, en uno de ellos se puede obtener el nimero 6 como suma

D. enelprimer lanzamiento obtiene como suma el nimero 7
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18.
¢Cudl de las siguientes graficas muestra los datos registrados por Camilo en la tabla?

A. B.
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6 7 8 9101112 1 2
Suma obtenida N° de posibilidades

C. D.

o

Posibilidades de obtener Posibilidades de obtener
cada suma cada suma

19.

Observa la superficie del siguiente tridngulo

7

¢En cudl de las siguientes figuras el drea de la parte sombreada NO es equivalente a la del
tridngulo anterior?
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20.
La profesora Lucia necesita un tablero con las siguientes caracteristicas:

I. Superficie del tablero : 9 metros cuadrados
II. Perimetro del tablero : 12 metros

El tablero que tiene estas dos caracteristicas es

A.
3m
3m
C.
2m
4m

-
Im
9m
D.
3m
9m
RE§PONDE LAS PREGUNTAS 21 Y 22 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE SITUA-

CION

En una encuesta realizada a 2.160 personas se pregunté por quien votaran para las eleccio-
nes de presidente. Los resultados se presentan en el siguiente diagrama circular

Candidato

Candidato I




21.

Con respecto al nimero de votos que obtuvo
el candidato I y el candidato IT se puede
concluir que

A. el candidato I tiene aproximadamen-
te igual ndmero de votos que el candi-
dato IT

B. el candidato I tiene aproximadamente
el triple de votos que el candidato IT

C. elcandidato I tiene aproximadamente
el doble de votos que el candidato IT

D. elcandidato I tiene aproximadamente
la tercera parte de los votos del candi-
dato IT

23.

12
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22.
El ndmero de encuestados que voté por el
candidato ITI estd entre
A. 20y 60 votos
B. 80y 120 votos

C. 140y 180 votos

D. 200y 240 votos

Un bus con cupo de 80 pasajeros empezd su recorrido con 40 pasajeros.
Cada vez que el bus se detenia en un paradero se subian dos pasajeros y se

bajaba uno.

¢En cudntos paraderos se detuvo el bus para completar su cupo?

A. 20
B. 40
C. 60
D. 80

RESPONDE LAS PREGUNTAS 24 Y 25 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFOR-

MACION

La siguiente grdfica muestra la variacion de la temperatura en la ciudad de Nueva York
desde las 18 horas del 28 de diciembre hasta las 18 horas del 30 de diciembre

°C |Dic.28| Diciembre 29 Diciembre 30
12
9 /\
6 yAN /
3 [\ /
o I\ /
3 / \ /!
B €| / |/
En gl 'rer‘moime.‘rro | \ / N / :
el signo (-) indica \ / \( .
grados bajo cero. -12 Y+~ :
.“15 ||||||| t T t— T
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24. 25.
De acuerdo con la grdfica, la menor tempe- El 30 de diciembre a las 03 horas el termé-
ratura que se presento en estos dias fue metro marcé -11°y a las 09 horas del mismo
dia marcé -1°, esto significa que la tempera-
A, -15° tura en este lapso de tiempo
B. -13°
A. aumenté 10°
C. 0° B. disminuyé 10°
C. aumentd 12°
D. 12° D. disminuyé 12°
26.
Observa los caminos y direcciones indicados por las flechas en la siguiente
figura
E
H I
G £ F

¢Cudntos caminos distintos hay de E a F, siguiendo el sentido de las flechas?

oow>
O OoNWmN

RESPONDE LAS PREGUNTAS 27, 28, 29 Y 30 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE
INFORMACION

En una ciudad se estdn presentando cuatro peliculas: una de comedia, una de accidn, una de
ciencia ficciény una de dibujos animados.

En una encuesta realizada acerca de cudl pelicula prefiere el piblico, se encontré que:

2_de los encuestados prefieren la de dibujos animados, L de los encuestados prefieren la

comedia,z—?’O prefieren la de ciencia ficcion y zlo prefieren la pelicula de accion.
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27.

El grdafico que representa las preferencias del piblico es

A B C. D
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28.

A partir de los datos presentados sobre las preferencias en cada pelicula, es correcto
concluir que

A. los encuestados tienen mayor preferencia por la pelicula de comedia que por la de
accion

B. lapelicula que menos prefieren es la de comedia
C. la pelicula que mds prefieren es la de ciencia ficcion

D. los encuestados tienen mayor preferencia por la pelicula de ciencia ficcion que
por la de accién
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29.

Si se elige al azar una persona de las encuestadas, hay mayor posibilidad que esta persona
prefiera una pelicula de

A. dibujos animados
B. accidn
C. comedia

D. ciencia ficcidn

30.

Si el total de encuestados es de 100 personas, el porcentaje de personas que prefiere la
pelicula de accidn es

A T%
B. 20%
C. 35%
D. 50%

4;.41&0
(EDetente)
Fin de la prueba de

Matemadtica, por favor
deja de ftfrabajar.




